

JOURNAL OF AGRICULTURAL SCIENCE
Vol. XV, Part 4, Oct. 1925

ERRATUM.

p. 410 line 19 *for* 0·004 *read* 0·02.